	   Самостоятельная работа «Законы Ньютона»

Вариант 1

1. Тело массой 0,5 кг движется под действием 

     силы 35 Н из состояния покоя. Какова его 

      скорость в первые 4 с движения?

2. Автомобиль массой 1500 кг начинает 

    двигаться горизонтально с ускорением 

    0,6м/с2. Сопротивление   движению 500 Н.

    Определите силу тяги, развиваемую двигателем.

3. Два человека тянут веревку в противоположные 

     стороны силами по 100 Н каждая. Разорвется ли

     веревка, если она выдерживает  

     натяжение не выше 190 Н?


	Самостоятельная работа «Законы Ньютона»

Вариант 2

1. Под действием силы 150 Н тело движется так, 
  что его координата в направлении действия силы 
   изменяется по закону 
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. Какова 
   масса тела?

2. После удара футболиста неподвижный мяч 
   массой 500 г получает скорость 10 м/с. 
   Определите среднюю силу удара, если он длился 
    в течение 0,5 с. 

3. Два мальчика тянут веревку в разные стороны,
    прилагая силы 100 Н каждый. Веревка может 
    выдержать, не разрываясь, груз весом 150 Н. 
    Разорвется ли веревка?
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